

Новость · 28 сентября 2021, 14:45

Минобороны: на Урале солдат-срочник заблудился в лесу, попытался залезть на линию электропередачи и умер от удара **ТОКОМ**

В Свердловской области погиб 20-летний солдат-срочник, заблудившийся в лесу во время учений, [рассказали](#) РИА «Новости» в пресс-службе Центрального военного округа.

Ведомство [сообщило](#), что солдат «отклонился от маршрута патрулирования и заблудился» неподалеку от воинской части. При себе у него было оружие без боеприпасов.

Вскоре военные сообщили о гибели срочника: «Находившийся в лесу военнослужащий предпринял попытку взобраться на опору линии электропередачи, где получил удар электрическим **ТОКОМ**».